4 Ypok
4. Lekce

Prectéte basni¢ku. Dejte pozor na spravnou vyslovnost:

Pa3, nBa, Tpu, yetnIpe.
CocuuTaem JAbIpHI B CBIpPE.
Ecnu B cbIpe MHOTO JIbID,

3HAYUT, BKYCHBIM OYJIET CBIp.

Opakovani

1) Diktat:

2) Koraa mbl BeTpeTumes?
Mpvr scmpemumcs 6 namo yacos 6 cyooomy? (6, utery)

Hem, ne 6 name, a 6 wecms uacoe 60 6MOpPHUK.

Mer1 BcTpeTumces B ceMb 4acoB B cpeay? (10, Ctvrtek) Mbl BctpeTuMcs B 1€CATh 4acoB B
cy000t1y? (9, nedéle) Mrbl BcTpeTrumces B miecTh yacoB B ueTBepr? (7, stteda) Mel BcTpeTumces
B BOCEMb 4acOB B BockpeceHnbe? (5, pondéli) Mb1 BcTpeTuMcs B 1€BSITH 4acOB B
noHenenbHUK? (8, patek) Mbl BcTpeTuMCs B IIECTh 4acOB B cpeny? (6, utery) Mb1 BcTpeTuMmces

B ceMb 4acoB B cy000Ty? (10, nedéle) MbI BcTpeTuMces B 1mecTh 4acoB B 4eTBepr? (5, utery)



3) Ckaxure...
KTt0 oHHM 1o HanmoHanbHOCTH?
['ne onm?

Kaxkue s1361kM OHU 3HAIOT?

A) Yapau u Mepu

PYCCKHH SA3BIK
(bpaHILy3CKH S3BIK

b) EBa

AHTJIMUCKUAN S3BIK
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WCTIIAHKUN S3BIK
AHTJIMICKHM S3BIK

PYCCKHH SA3BIK
HEMEUKHUH S3bIK



4) Dopliite chybéjici slova v dialozich:

A

— Jlo6psriit ! Pazperure . Meng
Marikosa. 5 IIparmu.

—Pagceamn ! Jlmurpwuii MiBaHoBHU.

— , 5 HE pacclibllliaia Bale

— MBaHoBUY.

b

— Tans, y Axy6a u dAua B cy0o00TY /1€Hb

—A UM Jiet?

— IllectraanaTs. OHU OMM3HEIBI.

— Iloxka.

— Jlo !

B
— , Haramra.
— [Ipuser, Ilypa!

— Harama, , 3TO

3y3aHa

TeOs B rocT. Beuepom B miects

noapyra 3y3aHa.

5) Vytvorte jména po otci:

jméno otce: jméno syna:
Bukrop Makcum
Huxkonan Bopuc
Bopuc HBan

jméno dcery:

Haranes

Huna

lanmuua

jméno po otci:



Gramatika

1) Casovani sloves

1. ¢asovani

3HATh
s 3HAI0 PYCCKUH A3BIK. MBI
TBI 3HACIIb PYCCKUI SI3bIK. BBI
OH 3HAET PYCCKHM S3BIK OHM
KUTh

a1 *uBY B bpHO. MBI
el kuBEHIb B BpHo. BBI
on  xuB€T B BpHo. OHH

3HAEM PYCCKHUU SI3bIK.
3HAETE PYCCKUU A3BIK.

3HAIOT pYCCKUH A3BIK.

KUBEM B BpHO.
KUBETE B BpHO.

*uBYT B bpHo.

2. ¢asovani

TOBOPUTH
s roBopl0Q Mo-pyccKu. MBI
THI roBOpHIIB MO-PYCCKU. BBI
OH rOBOPHT MO-PYCCKH. OHH

2) Vyjadrovani celych hodin v rustiné

TOBOPHM IO-PYCCKH.
TOBOPHUTE MO-PYCCKH.

rOBOPHT MMO-PYCCKH.

OJIMH dYac IBa  yaca MATh YacoB
TpU  d4aca IIECTh YacoB
YEeThIPE Yaca
Potkéme se ve dvé hodiny. Potkédme se s Vailou v osm hodin.
MpbI BCTpeTuMCs B IBA Yaca. Me1 BcTpetuMcest ¢ BaHeli B BoceMb 4acoB.




3) Cis
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

lovky 11-20

OJTMHHAAIATH

JABCHAIIIATh

T
TPUHALATH ro:jo//,/?’”o%.
S0 2 //330?0
4eTBIPHAIATE 5 ,333393 _—

e e

IITHAAOATH DDD 3 /O 1)?50
IIECTHAIATh gg‘%’)M
CEMHA/IATh gé%}(po:ﬁ
BOCEMHA/IIATH 5

JACBATHAALIATH

[

JIBA/IIATh

Cviceni

1) Dopliite sloveso ,,3naTh* v prislusném tvaru:

Harama, 61 MO0 TOJIpYT'y AHHY?

Ha,

bopuc NBanosuy, BbI MOETQ MAIYy.

Her, ne , HO A Baly cectpy BaneHtuny.
Kons, To1 HE , KOTJ]Ja MBI BCTPETUMCS?

Her, He

Pomurenn HEMEIKUH s3BIK, HO 0a0yIIKa 1 JeIyIIKa ero He
A ne , KOTJ]a_ MBI BCTPETUMCHL.

To1 , TJI€ MBI BCTPETUMCSI?

Ha,

Brr , KaKk erg 30ByT?

Her, ne , Ho Bnagumup



2) Reknéte podle tabulky, jaké jazyKy umi dani lidé, a dopliite dle pravdy:

Vzor: Auapeii 3HaeT pYCCKUH S3bIK U AHTJIMHACKUI S3BIK.

AHnpei PYCCKHU A3BIK, aHTJIMACKUI A3BIK

duoHa HEMEIKUH s3BIK, (PPAHILY3CKHIT SI3BIK

Ceetnana, BoBa u Onst | pycckuil si3pIK

Anna u Bans YEIIKUH S3bIK, CTIOBALKUHN A3bIK
@uunr (bpaHIlY3CKH SI3BIK, HICIIAHCKUN S3BIK
Bepa YeIICKUN SI3bIK, PPaHIY3CKUN S3BIK
Bopuc MOJbCKUM SI3bIK, UCIIAHCKHUM S3BIK

Brr

Bama 6a0ymika

Bam Opat (cectpa)

3) Tvorte dialogy za pouziti napovéd v zavorce.

A

K nam npuener (®ununtm, Pobept, Opu).

OH ((ppaH1y3, aHTTTHYAHUH, HEMEN).

Pycckuii si3BIK OH YUYHT TOJIBKO (JIBa, TPH, YETBIPE) MECSIIA.

S He 3HAIO, KaK 51 ¢ HUM OYTy TOBOPHTb.

A noka miexo roBoplo (1mo-hpaHILy3CKH, MO-aHTJIMIUCKHU, TTO-HEMEITKH )
Mot npyr BaHs MHE TOMOKET.

OH xopo110 3HaeT ((hpaHIy3CKUM, AaHITIMICKUHN, HEMELKHI) S3BIK.

b

— Pura, Oynenis nuposxku?

— Cmacu60. S ny4mie Bo3pmy xi1€6 1 BOT 3T0. CKaxH, MOKAIYICTa, KaK ITO HA3bIBAETCS
MO-PYCCKH?

— Bot 310? Q10 (11111, GOPIII, MOPOIKEHOE).

— OOBsICHH MHE, TTOKATYICTA, YTO TaKQe (1K, OOPIIT, MOPOKEHOE).



4) Odpovidejte podle vzoru:
Vzor: — Uropb YUuT aHrIMHUCKUH SI3bIK?

— S He 3Han(a), 4TO OH YUUT AHTJIMICKUH SI3BIK.

TarbfiHa YYUT UCIAHCKUM SI3BIK.
BaJist roBOpHMT 1O-aHTJIMHCKHY.

S u Axy6 xxuByT B Mockae.

VY noapyru AHHBI IEHb POKJIEHUS.
balymika npuener B NOHEIeIbHUK.

bpary yxe TpuHaIuaTe aer.

5) Odpovidejte podle vzoru:
Vzor: — Urops X0poI1io TOBOPUT MO-aHTITUUCKHU ?

— Jla, OH XOpOILIQ 3HAET AaHTJIMUCKUN SI3BIK.

TBOM JIpy3bs XOPOIIIQ TOBOPSAT MO-UCTIAHCKH?

BukTop X0po110 TOBOPUT MO-4EIICKH?

O7151 XOpOIIIQ TOBOPUT MO-HEMEITKU?

TBosi MaMa XOpOIII0 TOBOPHUT MO-PYCCKU?

Tanst XOpoI1110 TOBOPHUT MO-BEHTPCKH?

Jluma X0opoI1IQ rOBOPHUT TMO-aHTJIMHACKH U TIO-HEMEITKH ?

[TaBen Xopo1110 TOBOPUT HO-UCIAHCKH U MO-PPaHILy3CKU?

6) Sestavte véty:

Juma u Bukrop

TBom ponurTenu

Mpar MPEKPACHO
Ter roBOp TUIOXO
3y3aHa HEMHOTO
Bu1 XOPOII0
Mog mama

MO-TIQJTbCKH.
o-(GpaHIy3CKH.
MO-UCIIAHCKHU.
MO-aHTJIHICKH.
MO-PYCCKH.
MO-HEMEITKH.

MO-YEeUICKH.



7) Ctéte a obméiiujte dialogy:

— Bukrop, y MmeHs B BOckpeceHbe (1) 1eHb poKIeHus.
— A cK0JIbKO TeOe neT?

— Ilaraanuars. (2) [purnamato TeGs B roCcTH.

— Cnacu60. C y10BOJIBCTBHEM TIPUITY.

— Iloxka!

— Jlo BockpeceHbs!

— Orkyna 1617

— S u3 Yexun. (3) S gex. (4)

— I'ne b1 )uBEMIL?

— 51 )xuBY B TOpOJIe/B AECpEBHE...

— Ts1 roBopHIIIB TO-pYyccku? (5)

— T'oBopHo, HO emé m1exo. (6)

— Kak n0aro b1 yunnib pycckuii si3pik? (7)

— JIBa (8) rona/mecsiia.

(D

B MOHEIETHHUK, BO BTOPHHK, B CPENy, B YETBEPT, B MATHHUILY, B CyOOOTY

()

OJIMHHAIATh, ABEHA/IATh, TPUHAIATH, YETBIPHA/IIATh, IIECTHA/IIATH, CEMHAIIATh,
BOCEMHAIIATh, ACBATHAIIATH, BAIATH

3)

3 CnoBakuu, Poccuu, Aurnum, ['epmannn, @pannun, Mcnanun, AMepuku

Q)]

CJIOBAK/CJIOBAYKA, aHTJIMYAHWH/aHTJINYAHKA, HEMEI/HeMKa, (ppaHIry3/dhpaHIlyKeHKa,
WCIIAHEI/UCTIAHKa, aMEPUKAHET]/aMepUKaAHKa

6))

MO-YEIICKH, TT0-CIOBAIIKH, MO-aHTJIMHCKH, TO-HEMEIKH, MTO-(PAHILY3CKH, TO-UCTTAHCKU
(6)

HEMHOTO

(7)

AQHTJIMUCKUM, YeIICKUM, CII0OBAIIKUHN, HEMELKUM, (ppaHIly3CKUM, UCTTAHCKUI



8) IIpounTaiite u 10MOJHUTE:

— IOpa, Te1 %UBEIIL B bpatuciase?

— Her, Jluma, He B bparucnase, a B Hutpe. A otkyna Bei?

— S xxuBy B IleTepOypre, a MoM /1py3bsl *KUBYT B JIoH0He, TOs1bKO XKopx u3 Opanuuu.
— JKopik, Thl TOBOPHILIb [TO-PYCCKU?

— Jla, HeMHQOro, 5 B JIngHe 1Ba roa yuymJ1 pyCCKHUH S3bIK.

— A y Koro BbI 371eCh B MOCKBE KUBETE?

— Mg ¢ Yapnu u XKopxewm xxuBém y Bukropa, a Mepu xuBét y Tanu.

a) 'ne onm xkuBYT?

Mepu n Hapim B

uma B

Kopx u3z Opaniuu. Ox B

Mepu, rze Tbl ?
A B

KOpa HE B ,aB

Tawns, To B [letepOypre?

Her, s B

Yapnu u XKopk, y KOre BbI 371€Ch ?

MeI 31€Ch y

0) KT0 OHH M0 HALMOHAJIBbHOCTH?

IOpa — . Tans —
Juma — . Bukrop —
Kopx — . Mepu —
Yapmum —

9) Dopliite:

Mmuina, Tl 3Ha yenickui s361K? Thl TOBOP MO-YEIICKH?

Her, ne 3na___ . 5l He roBop MO-YEIICKH.

Munan 1 Mapra, Bbl 3Ha___ pycckuii s3bIk? Bbl roBop MO-pyCCKu?

Ha, 312 . MBI TOBOD MO-PYCCKH.



®denis HE 3HA HeMelKui s3pIKk. OH HE TOBOD MO-HEMEITKH.

Mmusom u dpxka 3Ha cioBankuii si3elk. OHU TOBOP MO-CIIOBAIKH.

Tei3Ha _ , KTO K HaM NpHueseT?

Ha,31a__ . Ero 30oByT Yapnu. Sl He 3Ha _ OTKYyJa OH.
OH u3 AHIIMH.

Tei3Ha _ ,T]€ OH XKMUB___ ?

On xuB___ B Jlonnoxe.

MamMma He 3Ha___, KOT/Ja IPUEJIET.

S Toxe HE3HA__ , HO S13HA___, CKOJIBKO €MY JIET.

10) Dopliite podle smyslu vynechané otazky:

— MHe nBaanarh JierT.

— Oumnm w3 [apuxka.

— Yapin u Mepu xuByT B JIoHIOHE.

— 5] He TOBOPIO MO-NUCIIAHCKH.

— Bot 310? [T1poXKH.

— MBI BCTpeTHMCS B YETBEPT B CEMb YaCOB.

— Bukrop MBaHoBuu.
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